

Smart Up Spray Oil

Soft on crop - Harsh on weeds, you can be confident that Smart Up delivers you mixing performance, efficacy and crop safety.





OUR GUARANTEE TO YOU

products will work in accordance with the claim on the label - simple.

All our products are manufactured to stringent standards using only the highest grade raw materials to comply with all Australian government regulations.

Carrying a 100% guarantee, Crop Smart products developed in our formulation plant in Melbourne are used by thousands of farmers Australia wide.

KEY BENEFITS

- Made using the highest quality pharmaceutical grade mineral oil = soft on crop and no burn.
- ✓ Trusted by thousands of satisfied Australian farmers on over 1 million acres of crop from wheat, barley, canola, legumes and pasture.
- ✓ Premium emulsifiers mean it mixes in even the cold-est water.
- ✓ Guaranteed to get your chemical into your in-crop weeds fast.
- ✔ Formulated in Australia at out plant in Melbourne.





Smart Up Spray Oil



PRODUCT DESCRIPTION AND USE

Formulated using pharmaceutical grade mineral oil.

Smart Up improves chemical uptake and rain fastness, improves drift control and droplet deposition, assists with odour reduction and evaporation.

INGREDIENTS

582g/L Mineral oil, Australia made surfactants to assist with efficacy and wetting, and emulsifiers to optimize mix-ing and compatability.

FURTHER INFORMATION

Download the Smart Up Safety Data Sheet at www.cropsmart.com.au/labels & MSDS.



OUR PROMISE TO YOU

Keeping our prices low: by selling directly to you the farmer, we are able to maintain our low prices without compromising on quality.

Quality: we don't rely on promises from other suppliers. We make it. We know it. We guarantee it.

100% Australian owned and operated: we understand your farming conditions and formulate all our products to help you achieve your goals and become more profitable.

